

提升驾驶人道路安全意识 预防道路交通事故发生

# 滨州交警扎实开展冬季专项整治

□晚报记者 于福枝  
通讯员 徐瑶 李峰

岁末年初,为有效应对冬季交通安全风险,化解交通安全隐患,滨州交警扎实开展冬季突出违法行为专项整治,切实提升驾驶人道路安全意识,预防和减少道路交通事故的发生,为群众的平安出行保驾护航。

## 路面执勤 紧盯重点

深入分析辖区内冬季重点车辆交通出行、交通违法和交通事故规律特点,切实织密巡控网络,充分依托公安检查站、交警执法站,突出重点路段、时段,紧盯国省道、县乡公路关键节点、城市和乡镇餐饮娱乐场所周边道路,聚焦一早一晚及周末、节假日等重点时段,形成严管严查高压态势。

## 严查各类交通违法行为

12月23日23时左右,刘某驾驶小型普通客车行驶至沾化区滨州市第二人民医院南门时,被沾化分局利国警务协作区交警中队执勤民警查获,经呼气式酒精检测仪检测,体内酒精含量为23mg/100ml,属于饮酒后驾驶机动车。刘某被依法处以罚款1000元,驾驶证记12分并暂扣6个月的行政处罚。

12月24日22时,李某驾驶小型汽车,沿鹤伴四路由东

向西行驶至见埠小区路口时,因涉嫌饮酒后驾驶机动车被邹平交警四中队执勤人员查获。经现场呼气式酒精检测仪检测,体内酒精含量为39mg/100mL,属于饮酒后驾驶机动车。

经执勤民警核实,李某曾于2011年12月份因酒后驾车被邹平市公安局交警大队查获并给予驾驶证记12分,罚款1000元的行政处罚,此次属于再次酒驾,其将面临更严重的处罚,目前案件还在进一步办理中。

12月23日20时,驾驶人李某某,驾驶小型轿车行驶至阳城九路路段时,被民警查获,经呼气式酒精检测仪检测32mg/100ml。属于饮酒后驾驶机动车。李某某被依法处以罚款1000元,驾驶证记12分并暂扣6个月的行政处罚。

12月24日晚22时,滨城区大队五中队在辖区路段开展例行夜巡时,发现一辆渣土车有长达3公里的渣土洒落,严重影响国道环境,存在较大安全隐患,执勤民警辅警随即示意车辆驾驶人靠边停车,要求其立即停止洒落渣土的违法行为,民警对驾驶人李某琪处以100元罚款,随后进行了批评教育,该车驾驶人承诺立即进行整改,出发前认真做好车辆检查,做到不超载超限,做好覆盖措施,防止再次发生类似违法行为。



## 邹平交警走进运输企业 筑牢危化品运输安全防线



□晚报记者 于福枝  
通讯员 刘艺

晚报讯 为进一步加强危化品运输企业源头交通安全管理,近日,邹平市公安局交警大队深入辖区银河物流运输有限公司进行源头监管及交通安全教育培训,切实筑牢危化品运输安全防线。期间,民警实地查看企

业的工作台帐、驾驶人、车辆安全员配备情况、押运员的从业资质、运输危化品许可等相关情况,并根据危化品运输的特殊性,围绕危化品运输装载、文明安全行车、交通事故预防等方面进行讲解,要求先关人员一定要严格遵守道路交通安全法律法规,认真学习危险化学物品运输知识,履行好自己驾驶

员、押运员、安全员的职责。同时要求企业落实主体责任,强化危化品车辆和驾驶员的管理,把驾驶员教育作为一项长期有效工作来抓,并抓好内部人员管理,定期组织开展安全教育活动,做好车辆的安全检查,拒绝交通违法,筑牢安全运输危化品的思想防线,确保安全生产运输无事故。

滨州 BINZHOU CHINA

文明健康 有你有我

BINZHOU CIVILIZATION

志愿者